
部编版语文四年级下册双休单元作业测免费试题带答案和解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　　
下列选项中加点字的读音有误的一项是（ ）
A.渗透（shèn） 澎湃（pài） B.迟钝（dùn） 繁衍（yǎn）
C.杀菌（jūn） 癌症（ái） D.脂肪（zhǐ） 咸菜（xián）

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　　
下列各组词语中没有错别字的一项是（ ）
A.脑颅 美餐 响午 点睛之笔 B.详细 跟据 脱离 天之骄子
C.鸽子 膨大 前肢 五彩斑斓 D.开僻 除臭 疾病 震耳欲聋

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　　
小明想把他们班在合唱比赛中获得第一名的好消息，拟一则jié报发给少先队，可是“jié”字不会
写。他在字典中查到了下面四个字，正确的是（ ）
A.结：聚，合。 B.杰：才能出众的人。 C.竭：用尽。 D.捷：战胜。

4. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　　
判断下列加点词的使用是否恰当，恰当的打“√”，不恰当的打“×”。
【1】现在新闻可通过多媒体进行播报，如报纸、杂志，真方便。（______）
【2】每到期末，班主任就要整理所有学科的成绩表，真是大数据时期。（______）
【3】云技术的使用使人们不用移动存储也可以实现电脑之间的数据传递。 （______）

5. 修改病句　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　　
用修改符号修改病句

地球上的第一种恐龙大约出现在两亿四千万年前左右。

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　　
下列句子中没有把不同事物进行比较的一项是（ ）
A.地球上的第一种恐龙和狗一般大小，两条后腿粗壮有力，能够支撑起整个身体。
B.有些恐龙身长几十米，重达数十吨。
C.鲸的一条舌头就有十几头大肥猪那么重。
D.约一百三十万个地球的体积才能抵得上一个太阳。

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　　
用合适的关联词语填空。

（1）鸟类（______）和恐龙有亲缘关系，（______）很可能就是一种小型恐龙的后裔。
（2）（______）最先进的隐形战机上用到了一种纳米吸波材料，能够把探测雷达波吸收掉，
（______）雷达根本看不见它。

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　　
对《琥珀》一文中琥珀形成的必要条件叙述正确的是（ ）
A.松树在高温下分泌松脂——松脂球被掩埋——历经漫长岁月变成化石
B.蜘蛛捕食苍蝇——松树在高温下分泌松脂将其包裹——历经漫长岁月变成化石
C.松树在高温下分泌松脂——松脂球被掩埋——被海水冲刷上岸
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